
我们从求职者那里了解了…. 

在面试过程中，感到最为受挫的是什么？



您认为面试过程中最令您感到受挫的是什么

对于面试，不明确的工作描述被求
职者认为是面试过程中最令人头疼
的第四个方面；然而，缺乏面试准
备时间，以中文为母语的求职者认
为影响并不大。

出乎意料的是，面试被取消对于以
中文为母语的求职者来说并不会造
成太大困扰，但他们却更在意面试
官是否准备充分。
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您认为面试过程中最令您感到受挫的是什么

以中文为母语的求职者也并不太在
意在面试时被问到与面试不相关的
问题。值得一提的是，和其他的求
职者相比，面试时间过长对以中文
为母语的求职者来说似乎影响不大，
但对于其他求职者却是第五大令他
们感到头疼的因素。

对以中文为母语的求职者而言，面
试次数过多较为难以接受，排在第
四位。尽管如此，等待反馈的时间
过长，更令他们感到痛苦，60%的
以中文为母语的求职者将面试反馈
时间过长排在了第三位。
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您认为面试过程中最令您感到受挫的是什么

61%的以中文为母语的求职者表示，
模棱两可的反馈让他们难以接受，
排在第二位；更糟糕的是，74%的
被调查者认为面试过程中最令人感
到挫败的是根本没有任何反馈。
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所以，面试反馈至关重要，我们从求职者那里听到最多的也是希望得到面试反馈。当求职者在面试过程中投入
了时间和精力，他们肯定希望能得到相关反馈，哪怕反馈是负面的。对于雇主而言，反馈也有助于提升公司的
品牌形象。当然，清楚的工作描述和简单的面试流程也有助于吸引求职者。面试流程越复杂，求职者就会更倾
向于寻找其他面试机会。

更多相关信息，或联系People First顾问，请拨打：
City: 020 7796 3636     Thames Valley: 01784 737 035

Email: mail@people-first.co.uk

www.people-first.co.uk


